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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τους 

Υπουργούς Εργασίας και Διοικητικής Μεταρρύθμισης, οι οποίοι 

πέραν του ότι δεν έχουν τηρήσει τις δεσμεύσεις που ανέλαβαν, πριν 

από δύο μόλις μήνες, ενώπιόν της, αναφορικά με την αποκατάσταση των 

απολυμένων (πλέον) υπαλλήλων του Ι.Κ.Α./επιτυχόντων του 

διαγωνισμού Α.Σ.Ε.Π. 9Κ/2008 και των αδιόριστων (έως σήμερα) 

επιτυχόντων του διαγωνισμού 8Κ/2008, σήμερα δεν ήταν καν παρόντες 

στο κοινοβούλιο την ώρα που συζητείτο το θέμα, με αποτέλεσμα να 

«μπλοκαριστεί» η δυνατότητα έγκρισης, αποδοχής τροπολογιών που 

κατέθεσαν πέντε κόμματα, προερχόμενα τόσο από τα κόμματα που 

στηρίζουν την κυβέρνηση όσο και από την Αντιπολίτευση.  

Για ακόμα μία φορά η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την πρακτική 

της κυβέρνησης, η οποία επανειλημμένως και συστηματικά 

«εμπαίζει» τους εργαζόμενους. Τονίζουμε ότι παρά τις κατ' επανάληψη 

δεσμεύσεις και δημόσιες δηλώσεις των τριών συναρμοδίων Υπουργών 

Εργασίας, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Οικονομικών, για οριστική 

λύση και «αποκατάσταση των επιτυχόντων και των δύο 

διαγωνισμών», οι υποσχέσεις αυτές δεν έχουν τηρηθεί έως σήμερα. 

Θεωρούμε ότι η σοβαρότατη έλλειψη προσωπικού στο Ι.Κ.Α., 

η δυσλειτουργία των Υπηρεσιών του Οργανισμού εξαιτίας αυτής 

ακριβώς της έλλειψης και η καθημερινή ταλαιπωρία των 

ασφαλισμένων, καθιστά απολύτως απαραίτητη την αλλαγή στάσης εκ 

μέρους της Κυβέρνησης και την άμεση αποδοχή και ψήφιση νομοθετικής 

ρύθμισης στην κατεύθυνση τόσο της επανατοποθέτησης στο ΙΚΑ των 

απολυμένων-επιτυχόντων του διαγωνισμού Α.Σ.Ε.Π. 9Κ/2008 όσο και 

του διορισμού των αδιόριστων-επιτυχόντων του διαγωνισμού Α.Σ.Ε.Π. 

8Κ/2008.  

Ο εμπαιγμός επιτέλους να τελειώσει!  

Είναι αυτονόητο ότι η επανακατάθεση τροπολογίας, την 

επόμενη εβδομάδα αποτελεί πράξη στοιχειώδους συνέπειας των 

συνταχτών της, δεδομένου ότι σήμερα συγκέντρωνε τη θετική γνώμη 

της συντριπτικής πλειοψηφίας των βουλευτών και των κομμάτων της 

Βουλής. 

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


